WHCTPYKLMUA NO YCTaHOBKE 3alLLUThbI ALF3817st

1. CHATb WTATHbIA NbIABHUK. Range Rover lll Vogue lNog Beinycka:2002-2012 V:3,0;3,64,2,4,4.50
2. YCcTaHOBWTb KpenéXHblM KPOHLWITEHH 3 NpY NOMO LK
KPENEXHbIX NAaHOK 1,2, BTYAOK 5 M 6oaToB M8x35, M8x80. 33 Ll_.l,I/I_Ta KapTepa
3. BBepHYTb Ha HeckonbKo 060poToB HonTel M8Xx20 B = [ 1 ;1
KPenéXHbIA KPOHLUTEHH 3. (‘ 2\ - W2
4. HapeTb NpPoONMAaMHM 3aLLUTY Ha paHee YCTaHOBAEHHble — &\xﬁ
60ATbl M8X20 M NPUKPENUTD 3aLLUTY C NEPEAU NPU MNOMOLLM 5 Qqcbe’*eé
KPENE&XHbIX MAAHOK 1 M 60oATOB M8X35, uepes BTYAKH 4. \M, 2 Qgﬂ‘
5. Bce TOUKM KpenAeHUsA 3aTaHYTh.
KOMMNAEKTYHOLLUE Koa-Bo
boAat M8x20 4 wWr.
boAaTr M8x35 4 wr.
boATr M8x80 1w
Lllan6a 8 9 wr.
KpenéxHana nanaHka 1 4 wr.
2 M8 KIN2RI 48x18x9 ~
KpenéxHana nhaHka 2 % 1w bont
2 M8 KIRT 70x15x20 210/0 M8x20
KpenéxHbli KPOHLLUTEUH 3 - 1 wr.
Bryaka L10 4 . 2 wr.
Bryaka L20 5 . 2 wWr.

Bec zawuTbl: 5,7 Kr

ﬂpOHSBECTH CMasKy erﬁéﬁ{HbIX tonToB Macrnom Unu ,qpyroﬁ EBC KOMHHEKTEL;?I;I.?;,%;; 100
KOHCBpBaU‘MOHHOﬁ HKMOKOCTBHO a3Mep 3aLL|‘b1TbI.‘ % X A
[ononHutensHaa MHopMaLWA Ha ouLMansHomM caiTe: Www.alfeco.ru MomeHT 3aTskku: M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTI U3 CTANW U ANKOMKMHWA

KOHCTPYKTOPCKMIA 0TASA B NpaBe M3MEHATb BHELUHWA BUA, HAOOP KOMIAESKTYHOLMX, CNOGOD YCTAHOBKM 063 yBEAOMASHHA NOTPEOUTEAA.




